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ПРЕС-ВИПУСК 

До дня працівників хімічної промисловості  
 

В Україні в останню неділю травня відзначається професійне свято 

працівників хімічної промисловості. Дніпропетровщина по праву вважається 

одним з базових центрів хімічної промисловості держави. Мінеральні добрива 

та агрохімічна продукція, полімери та пігменти, лакофарбові матеріали та 

мастики, клеї, промислові гази, засоби мийні та косметичні – далеко не повний 

перелік продукції, що виробляється сьогодні на потужностях підприємств 

області. Серед основних товаровиробників галузі є відомі далеко за межами 

регіону флагмани хімічної індустрії: АТ «Дніпроазот», ПрАТ «Лінде Газ 

Україна», ТОВ Промислове підприємство «ЗІП», Українсько-ізраїльське ТОВ 

спільне підприємство «Вельта косметік», спільне підприємство з іноземними 

інвестиціями у формі ТОВ «Мефферт Ганза Фарбен», ТОВ «Капарол Дніпро», 

ТОВ виробничо-комерційна фірма «Біотон», Покровська філія ТОВ з 

іноземними інвестиціями «Проктер енд Гембл Україна» та інші. 

У січні–березні 2019р. порівняно з відповідним періодом 2018р. темп 

виробництва хімічних речовин і хімічної продукції склав 100,5%, у тому числі 

його зростання зафіксовано у випуску пестицидів та іншої агрохімічної 

продукції; фарб, лаків і подібної продукції, друкарської фарби та мастик; іншої 

хімічної продукції; штучних і синтетичних волокон. Обсяг реалізованої 

продукції галузі становив 4,1 млрд.грн, або 3,4% загальнообласного обороту від 

промислової діяльності, поступаючись лідерством серед товаровиробників-

переробників регіону підприємствам металургії, харчової промисловості та 

машинобудування. 

Розвиток сучасного хімічного комплексу області, здатного до 

інноваційного, конкурентоспроможного й екологічно безпечного розвитку в 

умовах інтеграції економіки, дозволить не тільки покращити успішне 

функціонування промисловості регіону, а й підвищити соціальні стандарти для 

її мешканців.  
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